

К ГАСТРОЛЯМ ХАБАРОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

В начале июня во Владивосток на гастрологи приезжает Хабаровский краевой театр музыкальной комедии. Это не первый приезд театра в Приморье. Зрителям Владивостока знакомо его творчество. В этом году репертуар театра значительно обновлен.

Во Владивостоке театр покажет 12 спектаклей. В том числе «Дочь фельдмаршала» — музыка О. Фельцмана, текст И. Рубинштейна, «Роза ветров» — текст и музыка лауреатов Сталинской премии Б. Мокроусова и И. Луковского, «Чужой ребенок» — музыка Аветисова, «Цыганский барон» Иоганна Штрауса и другие.

В спектаклях, наряду со старыми, уже знакомыми владивостокцам исполнителями,

заслуженным артистом РСФСР Войнаровским и заслуженным артистом УзССР Рчеуловым, артистами Горич, Симоновой, Кислицыной, Паровишником, солистами балета Грабовской, Дьяченко, Балашовой, Машук и другими, в спектаклях примут участие и вновь приглашенные артисты Воробьева, Епифанова, Пимеенок, Федоровская, Закаткин, Богданов и Тимофеев. В спектаклях театра будет выступать солистка Московского театра оперетты В. В. Ковалева.

Главный режиссер Хабаровского театра музыкальной комедии — заслуженный деятель искусств РСФСР М. И. Веризов.

Гастроли театра в Приморье продлятся до 1 июля 1956 года.